NPUNOXKEHUE A
®OH/, OLLEHOYHbIX MATEPUANOB ANA NPOMEXYTOYHOM ATTECTALUU
no AUNCUUNNUHE «MHPOopMaLMOHHDbIE TEXHONIOTUU B 3IEKTPO3HEpreTuke»

1. Ilepeuensv oyenounvix cpeocme 0a KOMnemeHyuil, hopmupyemoix 6 pe3yiomame 0C60€HUS
OUCUUNTIUHDL

Kon koHTpo1HpYyeMOii KoMIIeTeH N Cnocod OueHO4YHOE CPEICTBO
p py OLICHUBAHUA P
KomnnekT
MK-1: CnocobeH yuyacTBOBaTb B pacueTte
- KOHTpOnupywmx
nokasartenen @yHKLMOHUPOBAHUSA 3auer
MaTepuanos Ans
TexHonornyeckoro anektTpoobopysoBaHus 334eTa

2. Onucanue nokazamenei u Kpumepuee OUeHUueaHun Komnemenuuﬁ, onucanue uilKaui
OoUueHueanHun

OueHuBaeMble KOMMeTEHUMM npeacTaBneHsl B pasgene «llepeueHb nNaHMpyeMbiX
pe3ynbTaTtoB o00yuyeHus MO AUCUMNANHE, COOTHECEHHbX C WHAMKATOpaMu AOCTUXEHUA
KomMneTeHuun»  pabouyeir  nmporpammbl  AUCUMNNUHB  «WH(pOPMALUMOHHbIE  TexHonoruM B
3MeKTPOIHepreTmke».

Mpu oueHMBaHMM CHOPMMPOBAHHOCTU KOMMETEHUMA no AucumnnuHe «WUHPopMaALMOHHbIE
TEXHONOrMu B dMeKTpodHepreTuke» ucnonb3yercsa 100-6annbHaa wkana.

Kpurepunii Onenka no 100- Ounenka no
0AJIJILHOM IIKAJIe | TPAAUIIMOHHON HIKAJIe
CTyaeHT ocBoun u3yuvaembld MaTepuan, 25-100 3aumeno

BbiNONIHAET 3aAaHUA B COOTBETCTBUU C
WHAUKATOPaMKU AOCTHUXEHUA
KOMNeTeHuun, Moxer AonycKkaTb
OTAeNnbHble OWUOKHU.

CTyAeHT He 0CBOMN OCHOBHOE 0-24 He 3aumeno
cojepxaHue W3yyeHHOro Matepuana,
3ajaHuUA B COOTBETCTBUM C
WHAUKATOPaMU AOCTUXKEHMS KOMMeTeHLM
He BbINMOMTHEHbl WNW BbINOMIHEHbl HEBEPHO.

3. Tunogvlie KOHMPOIbHbBIE 3A0AHUA UIU UHbIE MAMEPUATbl, HE00X00UMble 011 OUYEHKU YPOGHA
00CMUMCEHUSA KOMNEMEeHYUIL 8 COOMEEMCMEUU ¢ UHOUKAMOPAMU

1.Pewiume cnedyrowyto 3ad0a4y rno pacdyemy nokaszamenel GyHKUUOHUPOBAHUA 06beKmMos
npogheccuoHanbHol desmenbHOCMU:

KomneTteHuua NHAMKaTOP AOCTUXKEHUA KOMMNETEeHUUU

MK-1 CnocobeH y4yacTBoBaTb B pacuete | NK-1.1 PewaeT 3ajauu no pacuyéty nokasarenein
nokasaTtenei (yHKUMOHMPOBAHUS TEXHONOTMYECKOro | PyHKUMOHMPOBAHUA 06bEKTOB npodecCcMoHanbHo
anekTpoobopyAoBaHus AeATENbHOCTH




Permmure ciemyronryro 3agady mo pacueTy nokasaTenei GpyHKIHOHHpOBaHHS 00BEKTOB
npodeccnonanbHOI e TebHOCTH:

TOLI mpou3BOIUT 3MEKTPOIHEPTHIO U Tetuio. s mpousrozacTea 1 kBr*9ac anektposnepruu
Tpedyercs 120 rp. Masyta, 230 rp. Yrusa u 100 mu1 Boapsl, a nas npousoiactea 11'kan Tera —
190 rp. Masyra, 180 rp. yrisa 1 700 mi. Boabl. CyTo4HbIe 3aI1achbl TOIUIMBA COCTABJIAKT: Masyr
— 25 ToHH; Yroab — 15,76 ToHHBI; Boga — 25 M. IToctpouTs nan padotrsl TOL, npuHOCAILIHIA
MaKCHMAaJIbHYIO MPHOBLIb, ecliu 1ieHa 1 kKB1*uac snexrposneprun cocrasiser 1,25 py0., a 1 I'kan
Terua — 2,5 py0.

2.Pewume cnedyrowyto 3a0a4y no pacyemy nokazameseli yHKYUOHUPOB8aHUA 06bekmos
npogheccuoHanbHol desmenoHOCMU:

KomneteHuua UHpMKaTOp AOCTUKEHUA KOMNETEHL NN

NK-1 CnocobeH yyacTBoOBaTb B pacuete | NK-1.1 PewaeT 3ajauu no pacyéTy nokasaTenen
nokasaTtenei (yHKLUMOHMPOBAHUS TEXHONOTMYECKOro | PyHKUMOHMPOBAHUA 06bEKTOB npodecCcMoHanbHo
anekTpoobopyAoBaHus AeATeNnbHOCTH

MK-1.3 [lpumeHseT HOPMaTUBHYKW JOKYMEHTaLMUI0
npu onpejeneHun  napameTpoB M Bbibope
TEXHONOru4yeckoro anekTpoobopynoBaHus

Pemnre crienyroniyro 3agauy no pacyery nokasaresnei (yHKIIMOHUPOBAHHS 0ObEKTOB
po(eCCHOHANBHON JAeATeILHOCTH:

PaccuuTtaTs MoTeHIMANBI TOYEK JIEKTPUUECKOM LIENH, eclii u3BecTHO, yTto E=127 B, Ul=24 B,
U2=93,2 B, U3=33,8 B, U4=47 B, U5=56 B. Ilo HaiiaAeHHbIM 3HAYEHHSIM [TOCTPOUTH
MOTEHIHAIBHYIO JIMAarpaMmy.

3.Pewume cnedyrowyto 3a0a4y no pacyemy nokazameseli yHKYUOHUPOBaHUS 06beKkmos
npogheccuoHanbHol desmenbHOCMU:

KomneTteHuua NHAMKaTOp AOCTUXKEHUA KOMMNETEHLUU

NK-1 CnocobeH yyacTBoOBaTb B pacuete | NK-1.1 PewaeT 3ajauu no pacuyéty nokasartenein
nokasarteneli (yHKUMOHUPOBAHUA TEXHOMOrMUYECKOro | GYHKLMOHUPOBaHUA 06bEKTOB MpofecCcrMoHanbHol
anekTpoobopyAoBaHus AesTeNnbHOCTH

MK-1.3 [lpumeHseT HOPMAaTUBHYK AOKYMEHTaLMI0
npu onpejeneHun  napameTpoB 1 Bbibope
TEXHONOrU4Yeckoro anekTpoobopynoBaHus

Pemure cremyroniyro 3a1a4dy no pacyery nokasarenei GyHKIMOHHPOBaHUs 00bEKTOB
npodeccruoHaNbHOMN e TeIbHOCTH:

PaccuuTaTh mapaMeTphl JIeKTpHIecKoii cxeMbl, eciii u3BecTHo E=127 B, R1=2,4 Om, R2=9,1
OwMm, R3=3,3 OmM, R4=4,7 Om, R5=5,6 Om.

4.Pewume cnedyrowyro 3a0a4y no pacyemy nokaszamesnell (pyHKUUOHUPOBAHUS 06eKMO8



npogheccuoHanbHol desmenoHOCMU:

KomneTteHuus NHAMKaTOp AOCTUXKEHUA KOMMNETEHLUU

NK-1 CnocobeH y4yacTBoOBaTb B pacuete | NK-1.1 PewaeT 3ajauu no pacyéTy nokasaTenen
nokasaTtenei (yHKLUMOHMPOBAHUS TEXHONOTMUECKOro | PyHKUMOHMPOBAHUA 06bHEKTOB npodecCMoHanbHo
neKTpoobopyoBaHUs AeATENbHOCTH

Pemmmmre cieayomnyro 3aaaqy Mo pacueTy nmokasateseil QyHKIIMOHHPOBAaHHUS 00BEKTOB
npodeccnonalbHOM esITeNbHOCTH:

B cucreme MathCad paccunTaTh TOKH SIEKTPHYECKOH CXEMBI, €CITH H3BECTHEI CICAYIOIIHE
napamerpsl R1=20 Om, R2=25 Om, R3=30 Om, E1=12 B, E2=24 B, r1=1 Owm, 12=0,5 Om

El,rl
R

5.Pewume cnedyrowyro 3ada4yy no pacyemy nokazamesneli hyHKUUOHUPOBAHUA 06beKmMos
npogeccuoHanbHoli desmesnbHOCMU:

KomneteHuua UHAMKaTOp AOCTUKEHUA KOMNETEHL NN

NK-1 CnocobeH yyacTBOBaTb B pacuete | NK-1.1 PewaeT 3ajauu no pacyéTy nokasaTenein
nokasaTtenei (yHKLUMOHMPOBAHUS TEXHONOTMUECKOro | PyHKUMOHMPOBAHUS 06bEKTOB npoheccMoHanbHo
anekTpoobopyAoBaHus AeATeNnbHOCTH

Penmmre cieyronryto 3ajauy no pacyery nokasaresnei yHKIIMOHHPOBaHUS 00bEKTOB
npodeccHoHaIbHON IS TeIbHOCTH:

B cucreme MathCad pemnTb cucTeMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUH ¢ moMomikto 0s1oka Given Find,
€CJIM U3BECTHO HaYaJbHOE NMPUOIIMKEHHE HEU3BECTHBIX (TOKOB):

I11:=0 A; 12:=0 A; I3:=0 A; 14:=0 A; I5:=0 A; 10:=0 A

6.Pewiume cnedyrowyro 3ada4y rno pacyemy roxkaszamenel yHKUUOHUPOBAHUSA 06beKMos
npogheccuoHanbHol desmenbHoCMu

KomneteHuusa UHAMKaTop AOCTUKEHNA KOMNETEeHL MU

MK-1 CnocobeH y4yacTBoBaTb B pacuete | NK-1.1 PewaeT 3ajgaun no pacuyéty nokasartenein
nokasaTtenei (yHKUMOHMPOBAHUA TEXHONOrMYECKOro | PyHKUMOHMPOBAHUA 06BLEKTOB npoheccuoHanbHo
anekTpoobopyAoBaHus AeATenbHOCTH

Pemmre creayronyto 3agady no pacueTy noxasaTenel QyHKIIHOHUPOBAHUA 00BEKTOB
npodeccuoHaNbHOM AeSITelIbHOCTH:

Ucnonb3ys Tabnuuneiii pexakrop Excel HaiiTu MOMEHT BpeMeHHU MEepeX0JHOTO TOKA Yepes3
> -
HyJIeBOE 3HaUYeHHe U MOCTPOHTH rpaduk I(t)=t"*In(t)-2e™



7.Pewiume cnedyrowyto 3a0a4dy no pacyemy roxkazameseli (pyHKUUOHUPOBAHUA 06beKkmos
npogheccuoHanbHol desmenoHOCMU:

KomneTteHuus NHAMKaTOP AOCTUXKEHUA KOMMETEHLUU

NK-1 CnocobeH y4yacTBoBaTb B pacuete | NK-1.1 PewaeT 3ajauum no pacyéTy nokasaTenein
nokasaTtenei (yHKLUMOHMPOBAHUS TEXHONOTMYECKOro | PyHKUMOHMPOBAHUA 06bHEKTOB npodecCcMoHanbHo
neKTpoobopyoBaHUs AeATeNbHOCTH

Pemmre cnemyromniyro 3ajady no pacyeTy nmokasaresen (pyHKIIMOHUPOBaHUSA 00BEKTOB
poeCCHOHANBHON NesITeIbHOCTH:

B cucreme MathCad noctpouts rpadguku Hanpsoxkenust u=Up*sin(mt) u Toka
i=(Un/Z)*sin(wt+), ecnn U,,=8485, Z=68, ©=100m7, (p=80°.

4. ®aiin u/unu bT3 ¢ NOAHLIM KOMMNAEKMOM OUEHOYHbIX MAMepuanoe npuaazaemcs.



